

Tenis de câmp

Halep, calificare fără emoții în semifinalele turneului de la Madrid

Tenismena constănțeană Simona Halep, cap de serie numărul 3 și locul 8 WTA, continuă seria victoriilor în turneul WTA Premier Mandatory de la Madrid, desfășurat pe zgură și dotat cu premii în valoare totală de 5.439.350 de dolari. După ce a trecut în optimile de finală de australiana Samantha Stosur (19 WTA), cu scorul de 6-4, 4-6, 6-4, Halep a depășit-o fără drept de apel, în sferturile de finală, pe jucătoarea americană Coco Vandeweghe (SUA, 20 WTA). După o oră de joc, Halep s-a impus cu scorul de 6-1, 6-1 și s-a calificat în semifinale la Mutua Open Madrid, asigurându-și un cec în valoare de 257.555 de euro și câte 390 puncte WTA.

În penultimul act, Halep, câștigătoarea de anul trecut de la Madrid, va lupta vineri pentru un loc în finală, adversară fiind Anastasija Sevastova (Letonia, 22 WTA), care a dispus în sferturi de Kiki Bertens (Olanda, 21 WTA), scor 6-3, 6-3. În optimi, Bertens a eliminat-o pe Irina Begu (29 WTA), scor 6-1, 7-5. Halep va reveni pe locul 4 WTA dacă rușoica Svetlana Kuznetsova nu va câștiga turneul din capitala Spaniei.

Simona Halep a luptat joi pentru



Simona Halep nu a avut probleme în duelul din sferturi

un loc în semifinale și la dublu, alături de Irina Begu înfruntându-le pe favoritele nr. 4, Sania Mirza (India) și Yaroslava Shvedova (Kazahstan). Halep și Begu s-au impus cu scorul de 6-3, 3-6, 10-6 și au făcut pasul în semifinale.

Tot joi, după închiderea ediției, a evoluat în sferturile de finală și

Sorana Cîrstea, locul 83 WTA, care a întâlnit-o pe Kristina Mladenovic (Franța, 17 WTA și cap de serie nr. 14). În optimi, Cîrstea a trecut de Misaki Doi (Japonia, 53 WTA), cu scorul de 7-5, 3-6, 6-1.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

Admitere 2017! Vino să afli oferta educațională a celor 16 facultăți ale Universității „Ovidius“!

Universitatea „Ovidius” din Constanța (UOC) organizează sâmbătă, 13 mai 2017, Târgul Ofertei Educaționale, în Centrul Comercial VIVO Constanța (intrarea a II-a), între orele 10.00 și 22.00. Evenimentul este realizat în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța și Centrul Comercial VIVO, care a oferit un spațiu generos pentru desfășurarea acțiunilor de promovare. Liceenii interesați de oferta educațională a Universității „Ovidius” sunt așteptați la standurile celor 16 facultăți. Astfel, vor putea afla toate informațiile legate de cele două sesiuni de admitere, sesiunea iulie și sesiunea septembrie 2017. La fiecare stand, vor fi întâmpinați de către studenți și profesori care le vor prezenta specializările, corpul profesoral și dotările de care dispun facultățile. Totodată, vor fi expuse oportunitățile pe piața muncii, rezultatele obținute de către absolvenți și perspectivele carierei.

Scopul evenimentului este ca cei interesați de oferta educațională a UOC să beneficieze direct de servicii de informare, orientare și consiliere pentru alegerea specializării potrivite propriei vocații. Detalii privind admiterea 2017 pot fi găsite accesând site-ul: <http://admitere.univ-ovidius.ro/>

Elevii de liceu din Constanța se întrec în dezbateri pe teme politice și de mediu

Liceenii constănțeni care știu cum să își spună și să își argumenteze părerile participă, în weekend, la faza județeană a Olimpiadei „Tinerii dezbat”. Concursul are loc în 13 și 14 mai, la Colegiul Comercial „Carol I”. La competiție participă elevii de la Liceul Teoretic „Traian”, Liceul Teoretic „Ioan Cotovu” Hârșova, Liceul Tehnologic

de socializare și protejarea mediului înconjurător. Câștigătorii se vor califica la etapa națională a olimpiadei, care va avea loc între 10 și 15 iulie 2017, la Piatra Neamț. Această etapă va fi organizată sub forma unei tabere naționale de dezbateri cu durata de o săptămână. Concursul „Tinerii dezbat” a debutat în 2010, ca un parteneriat

public-privat de succes în promovarea dezbaterilor academice în mediul școlar, într-un format acreditat la nivel internațional. Concursul s-a bucurat de succes în rândul elevilor și al profesorilor încă de la început, crescând în fiecare an ca dimensiune și număr de participanți. Schimbările substanțiale și lecțiile învățate de-a lungul anilor au dus la

transformarea competiției de la concurs național la olimpiadă națională de argumentare, dezbateri și gândire critică. În cadrul acestui concurs se urmărește dezvoltarea capacității de documentare, argumentare și utilizare a dovezilor în elaborarea unui discurs argumentativ, a gândirii critice și raționale, a fair-play-ului în rundele de dezbateri.



„Nicolae Istrătoiu” Deleni, Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”, Colegiul Tehnic „Tomis”, Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu”, Colegiul Comercial „Carol I”, Liceul Teoretic „Ovidius”, Liceul Teoretic „Nicolae Bălcescu” Medgidia, Liceul Tehnologic „Dragomir Hurmuzescu” Medgidia, Liceul Teoretic „Decebal” și Liceul Tehnologic „Gheorghe Miron Costin”. Ei vor dezbate subiecte referitoare la violența în școli, rețelele

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia